

## 卖萌招数详解

## 第一招：蝴蝶结+荷叶边

芭比娃娃见过吗？Hello Kitty玩过吗？这些女孩子的招牌玩意儿在全世界走俏几十载，想来是有其道理的。所以，想要自己减龄，向这些世界级萌娃娃取点经还是很有必要的。粉色、蝴蝶结、蓬蓬裙、荷叶边，是这些用于长不大的萌娃娃的法宝，想要留住时间的女人们一定要活学活用这些小女孩味厚重的饰物。当然，可爱的宝贝，也许只能是一个点睛之笔，全身泛滥，也会被嗤之以鼻的。

## 第二招：牛仔短裤+堆堆袜

要说牛仔功力真是神奇，很多时候，它就是和青春画等号的元素。除了近几年流行的胯裤，今年的牛仔短裤系列，也依旧会让你往低龄方向发展。无论是卷边款，还是水洗款都行情看涨。而与之相配的，除了能展现修长的腿部曲线的“恨天高”外，平底鞋、堆堆袜也是一种新的搭配方案，它们的加盟，给人可爱的“幼稚”印象，是偶尔装嫩的秘密武器。

## 第三招：休闲西装+马丁鞋

没有肩线、无需收腰，宽宽松松的休闲感觉让这一季的西装外套多了份慵懒。里打亮色TEE或是弓字背心都不会出错。再加上如今满大街可见的系带马丁鞋，潮流的中性化装扮也能将年龄问题彻底被忽略。



ES小挎包



Etam腰带



killah



# Yonger

## 初夏减龄方案

万人相亲大会即将再次亮相上海，那些“剩斗士”、黄金“剩斗士”甚至“齐天大剩”又要行动起来了。我们先撇开二十七八的熟女是不是嫁得出去这个问题不谈，单说女人到了这个年纪，懂得修饰自己倒是真的很重要。除了会保养，卖得了萌、耍得了二，扮萝莉、玩文艺，但凡能让自己看起来年轻几岁的招儿，全都要使出来！外貌上一旦减了龄，心理上自然也不再示弱。

■文 | 沈彦文 ■图 | 资料



Earth Music &amp; Ecology印花连衣裙

What For平底鞋

Earth Music &amp; Ecology针织开衫



killah



美装达人

林叶亭  
时尚造型和服饰搭配专家  
“女人我最大”专属造型师

Dress expert

### 今春大热的自然和休闲风格

在earth music&ecology的春夏发布秀场上，搭配达人林叶亭还为大家介绍了另外两款清新风格：自然清新风格和休闲舒适风格，喜欢森女风的女孩又多了新的选择哦。

#### 1. 蕾丝、刺绣搭配嫩嫩春色

都市中的女性，总是往来于各种工作场合。而如此不接地气的生活也会让人们渐渐忘记舒适而又自然的穿着体验。你可以选择earth music&ecology的系列新品中，以洋装和裙子为主轴，蕾丝、刺绣、碎花等等充满女性意味的元素用来装点服装；同时，辅以珊瑚粉红、鹅黄、薄荷绿等透肤的色彩，搭配连袜裤或是紧身小脚裤都能让你在这一季更添亮点。

#### 2. 男孩气单品加上少女味儿的细节

如何在休闲生活中穿得舒适又美丽就成了一个大学问。我们可以以休闲感的裤装与工作风外套作为穿衣重点。休闲感裤装不会像平日的裤装那么紧身，宽松的款式本身就让你的心情彻底放松。而工作风外套的干练能让整体造型不至于太过慵懒。挑选一些带些男孩气的单品，当然也不能忘记要加上蕾丝与刺绣的细节装饰，这样清新休闲的美少女风就打造完毕了。

### 可爱派

必备装扮：宽松短外套×短款印花连衣裙×彩色豆豆鞋

初夏是缤纷的季节，最适合的莫过于色彩亮丽的糖果装扮。彩色印花的娃娃式的露肩连衣裙，一副邻家女孩的可爱扮相，在傍晚时分套一件淡色的短款薄外套，就是迷人的十八九岁的青春少女模样。想要出众一些，还可以在配饰上下一点工夫。一双色彩亮色的豆豆鞋、一条很波希米亚风情的发带、或者一根别致的手帕布领巾，都会让你还原初恋时青涩的可爱样子。可爱派装扮的要点是，连衣裙最好是短短款式，露出修长、光洁的双腿，才会有减龄的效果。

## 美少年

必备装扮：工字背心×宽松的连帽衫×迷你牛仔裙裤

自从张根锡火了之后，纯女孩系的装扮就再也不是唯一的选择了。想让岁月就此定格，中性的装扮也是不错的选择。Agnes之所以在欧美如此受追捧，就是缘于她一贯的看不出年龄的中性化装扮。所以，你也可以选择朋克感的工字背心，带着少年的随意味道；休闲风的浅白色牛仔裙裤，露出娇好的双腿，再戴上一顶帅气的草编礼帽，这样的装扮，少了份娇柔多了份爽朗，美少年出动，让人顿感春风拂面，好一个盎然的青春年华。



Etam法国款背心

DAZZLE透明运动衣

播牌

ROCAWEAR短裤

killah

低帮凉鞋



“播”牌胯裤

“播”牌无袖T恤

HDG粉色皮革手袋

Metersbonwe圆头平底鞋

## 运动感

必备装扮：粉色背心×白色胯裤×香槟圆头皮鞋

运动使人年轻，在日常装扮中，带了些许的运动味道，就会让人感觉阳光而有朝气。所以，如果想要卖萌并且不着痕迹，有运动风格的服饰就成了首选，无论背心、连帽衫、有设计感的卫衣都会给人轻松又健康的年轻感。搭配得巧妙一些，你可以选择运动和一些休闲味的正装混搭。比如，简洁又色彩柔和的背心，搭配白色棉质胯裤，脚上别具匠心地搭配一双今年非常流行的黑白镶拼的平底鞋，再背上一个很简单的方形链包。这身既有些运动感，又不失时髦范儿的装扮，让你上班、休闲都可以扮嫩成功。

## 俏模样

必备装扮：蝴蝶结牛仔裙裤×雪纺蕾丝×蛇纹高跟鞋

牛仔攻势在春夏总是来得猛烈，而好搭的单品牛仔裙裤的点击率算是最高的。同样，今年的短裤式样中卷边与高腰花苞款都是热门。尤其是带着雪花纹理的单宁布与露趾高跟鞋的刚柔混搭，聪明女人的俏丽装扮瞬间就能俘获人心。哪怕是眼角多几丝小小细纹也会在腾挪回转头，转化为女人最妩媚的风情一刻。



Miss Sixty

Earth Music & Ecology  
蕾丝上衣

MENBUR手包

MENBUR高跟鞋

Earth Music &amp; Ecology牛仔裙裤

## 美丽大变身

——纤容芳汀的美丽课程（一）

每个女人都向往美丽，但是究竟如何才能让自己更美丽？涂抹昂贵的化妆品，还是依靠华丽服饰的衬托？美丽有好多误区哦，让我们来看看在BEAUTY SHARON，纤容芳汀里，Sharon老师为爱美的女孩子准备的美丽变身课程。

美丽大变身课程一共有3个课时，分为容貌、身体和内在。第一课时，Sharon老师主要为大家讲解在护肤、妆容和发型上的注意事项。从洗脸的正确方法、化妆品的挑选、使用到颜色的选择、发型的设计，每一个环节都有许多注意事项，而日常我们都会陷入以下误区：

误区1：不会洗脸和护肤，也没有认真地对待洗脸和护肤。

误区2：不化妆也不打粉底。可以不化眼睛，但一定要打粉底。正确的打粉底方式可以让你

的脸部更亮更有光泽。

误区3：有一些颜色永远不去尝试。不尝试怎么知道不适合自己呢？可以从小的饰品入手，如发卡、手链等，尝试某种新的颜色。

误区4：太阳不烈就不抹防晒霜。紫外线无处不在，偷懒会使得美丽变身计划功亏一篑哦！

误区5：头发少的人晚上洗头。早晨洗头，低着头把头发倒过来吹，利于为稀疏的头发造型。

误区6：把自己的头发全权交给理发师打理。除非要剪、烫、染，不去理发店打理头发。坚持在家里自己打理，发质会有惊人的改变。

■文 | 赵艺婧 ■图 | 阿超



女学员Estrella的活动日志：

我承认身为宝妈，自己已经变得懒惰。不懂得要每天坚持清洁皮肤，保养也是三天打鱼两天晒网。经过这次的纤容芳汀Sharon老师的指点，我一下子发现原来想要美丽是要做很多功课的！我头发一直很少，发型僵硬、呆板。现在Sharon老师教会了我自己在家打理出一头蓬松松的头发，立刻美丽又回来了！大家来看看我的变身照片吧！



微博大探讨：

《生活周刊》和纤容芳汀在微博上共同发起美丽大探讨，谁是你心中美丽的女神？快来@生活周刊和上海纤容芳汀吧！

美女有很多种，浓艳如王祖贤，标致如Angelababy，优雅如赫本，性感如梦露，精灵如周迅，帅气如Freja，告诉美活圈，哪个是你心中最美的女神？@上海纤容芳汀



下期美丽课程预告

内衣，一个女人可以不穿外衣，但是不能不穿内衣。穿内衣的学问有多大？大到纤容芳汀专门从日本请来老师为大家辅导哦！敬请关注下期纤容芳汀活动，由内而外，美丽变身！